
PROGRAMUL OPERAŢIONAL CAPITAL UMAN 
Axa prioritara 4: Incluziunea sociala si combaterea sărăciei,  
Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei si a oricărei forme de discriminare”  
Prioritatea de investiții 9.iv: Creșterea accesului la servicii accesibile, durabile și de înaltă calitate, inclusiv asistență medicală și servicii 
sociale de interes general;  
Obiectiv specific 4.9.: Creșterea numărului de persoane care beneficiază de programe de sănătate și de servicii orientate către prevenție, 
depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce pentru principalele patologii   
Titlul proiectului: „Totul pentru inima ta - Program de screening pentru identificarea pacienților cu factori de risc cardiovascular”  
Contract nr. POCU/805/4/9/137424 
Investim în dezvoltare durabilă 
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APROB, 
Președinte Asociația COALIȚIA ORGANIZAȚIILOR 

PACIENȚILOR CU AFECȚIUNI CRONICE DIN ROMÂNIA (COPAC) 
Costin - Radu  GĂNESCU 

CAIET DE SARCINI

ACHIZIȚIE SERVICII PENTRU EVENIMENTE  

79952000-2 Servicii pentru evenimente (Rev.2) 

În cadrul proiectului se vor organiza: 

Lot 1: Evenimente interactive online, care să vină în sprijinul grupului țintă – pacienți – prin facilitarea 
comunicării cu medicii de specialitate, a obținerii de răspunsuri la diferite întrebări specifice domeniului 
cardiovascular. Considerăm că este deosebit de importantă această componentă de comunicare/educare 
dedicată pacienților. La fiecare eveniment va fi invitat un specialist (medic cardiolog, medic de familie, 
etc.), care va aborda o temă din bolile cardiovasculare (factori de risc, stil de viață, hipertensiunea 
arterială, insuficiența cardiacă, importanța prevenției etc). Totodată, medicul invitat va răspunde la 
întrebările membrilor grupului țintă. Întâlnirile interactive se vor realiza la sediul COPAC – str. Wilhelm 
Filderman nr. 6, sector 3, București - în format hybrid, atât cu prezență la sediul COPAC a invitaților, 
cât și online pentru grupul țintă. 
Număr de evenimente: minim 8 (2 workshop=uri / lună proiect) – maximum 28 workshop-uri. 
Lot 2: Evenimentul suport de menținere a grupului țintă – o măsură complementară care vizează 
sensibilizarea populației cu privire la riscul de boală cardiovasculară, prin facilitarea unui contact 
direct între grupul țintă și reprezentanți ai presei. Prin implicarea jurnaliștilor de sănătate mizăm pe 
obținerea unui sprijin nemijlocit din partea acestora în vederea unei conlucrări pe durata proiectului, 
care să conducă la o mai bună și corectă transmitere a informațiilor către publicul larg vizat de 
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activitățile proiectului. Totodată, în cadrul acestei întâlniri va fi prezentată perspectiva pacienților 
asupra screeningului de boli cardiovasculare, în vederea diseminării prin media a unui mesaj care să 
conducă la menținerea grupului țintă în activitățile proiectului. Evenimentul va avea o durată de 
aproximativ 4 ore, 60 de participanți (grup țintă și reprezentanți ai presei de sănătate), iar pachetul 
externalizat cuprinde costurile pentru sală de conferință, echipamente tehnice, pauză 
de cafea și prânz pentru participanți, materiale pentru participanți (mape, pixuri, materiale 
informative). 

 
RESURSE/SPECIFICAȚII TEHNICE:  
LOT 1: Servicii de transmisiuni live streaming pe diferite platforme sociale a unor workshopuri 
medicale pentru grupul țintă: 
- desfășurate în platforma Zoom, 
- programare si transmise pe una sau mai multe platforme sociale Facebook /Youtube la calitate 
broadcasting cu rezoluții de pana la 1920x1080p50 (full HD), 
- prezentare layout personalizat (fundal, ferestre cu unul sau mai mulți vorbitori în același timp, 
împreună cu prezentările powerpoint), cu inserții grafice -afiș "carton" și timer pentru începere/pauză 
eveniment, burtiere cu numele vorbitorilor, preluarea întrebărilor de la participanți live sau transmise 
în scris. 
- realizare probă cu vorbitorii înainte de evenimentul live pentru asigurarea bunelor condiții de 
acces în platformă și conexiune. 
- asigurarea fluxului live streaming se va face cu o conexiune de internet prin cablu cu viteza de 
pana la 1 Gb și o conexiune mobilă de rezervă pentru situații de urgență.  
- transmisia se realizează cu ajutorul software profesional de producție live. 
 
Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de 
fabricație sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru 
identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor 
operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea 
de „sau echivalent".  
Justificare: Specificațiile tehnice au fost stabilite având în vedere principiile eficienței utilizării 
fondurilor, utilizării durabile, obținerii produsului / serviciului cu cel mai bun raport calitate-preț.  
În stabilirea specificațiilor tehnice au fost luate în considerare prevederile Contractului de Finanțare, 
obligațiile Autorității Contractante și bugetul aprobat pentru achiziția serviciilor pentru evenimente -
Workshopuri interactive grup țintă.  
Prestarea serviciilor se va face eșalonat în baza comenzilor ferme primite de la Autoritatea 
Contractantă. 
 
Caracteristici tehnice 



 

 
 

Servicii de transmisiuni live streaming pe diferite platforme sociale a unor workshopuri medicale pentru 
grupul țintă: 
• desfășurate în platforma Zoom; 
• programare/planificare și transmitere 
• live streaming pe una sau mai multe platforme sociale Facebook / Youtube la calitate 
broadcasting cu rezoluții de până la 1920x1080p50 (tuli HD); 
• prezentare în layout personalizat (fundal, "ferestre" cu unul sau mai mulți vorbitori în același 
timp, împreună cu  prezentările powerpoint), cu inserții grafice; 
• inserție afiș "carton" și timer pentru începere/pauză eveniment, burtiere cu numele vorbitorilor, 
preluarea întrebărilor de la participanți live sau transmise în scris; 
• realizare probe conexiune cu vorbitorii înainte de evenimentul live pentru asigurarea bunelor 
condiții de acces în platforma; 
Asigurarea fluxului live streaming se va face cu o conexiune de internet prin cablu cu viteză de pana la 
1 Gb și o conexiune mobila de rezervă pentru situații neprevăzute.  
Transmisia se realizează cu ajutorul unui  software profesional de producție live. 
 
Perioada de organizare a workshop-urilor: august - octombrie 2023. 
 
LOT 2: Eveniment suport menținere GT - Conferinţă lansare Broșura viața sănătoasă: 
– realizare și trimitere de invitații, obținere confirmări;  
– realizarea agendei evenimentului și validarea ei;  
– închiriere sală dedicată și echipament tehnic;  
– pauză de cafea pentru 60  participanți (apă plată, minerală, sucuri, cafea/ceai, zahăr, lingurițe, pahare 
de unică folosință, produse de patiserie dulce și sărată); 
– prânz pentru 60 de participanți, de tip bufet; 
– realizarea a 60 de mape cu pixuri, ghiduri și alte materiale informative. 
 
CRITERIUL DE ATRIBUIRE   
 
Criteriul de atribuire este cel mai bun raport calitate-preț, și va folosi următorii factori de evaluare: 
Algoritm de calcul: 
Prețul ofertei 40%; 
Punctaj maxim total 40. 
Punctajul se acordă astfel: 

• Pentru cel mai scăzut dintre prețuri se alocă punctajul maxim posibil. 
• Pentru celelate prețuri ofertate punctajul se calculează proporțional, astfel: 

Pn = Preț minim ofertat / Preț din ofertă x punctaj maxim alocat. 



 

 
 

Experienta profesionala 60% 
Punctaj maxim total 60.  
Experiența profesională a ofertantului este exprimată în număr de contracte ce au vizat prestarea de 
servicii similare cu cele descrise în caietul de sarcini. 
Prin contracte similare se înțelege prestări asemănătoare ca tip / natură și complexitate. 
Punctajul aferent demonstrării experienței se calculează astfel: 
Pentru <= 2 contracte se acordă 20 puncte; 
Pentru 3 - 4 contracte se acordă 40 puncte; 
Peste 4 contracte se acordă 60 puncte. 
 
Clasamentul Ofertelor va fi determinat pe baza punctajului total. Pe baza metodei de calcul de mai 
sus, Ofertantul care are cel mai mare punctaj total va fi declarat câștigător. 
 
CONDIȚII IMPUSE PENTRU SECURITATEA ȘI SĂNĂTATEA ÎN MUNCĂ ȘI PROTECȚIA MUNCII  
Prestatorul trebuie să respecte cerințele legale de securitate și sănătate în muncă, respectiv de 
protecție a mediului prevăzute de legislația în vigoare aplicabilă, fiind direct responsabil de consecințele 
nerespectării acestei legislații (se va completa Formularul DECLARAȚIE PRIVIND SĂNATATEA ȘI 
SECURITATEA ÎN MUNCĂ). 
 
VALABILITATEA OFERTEI 
Oferta va fi valabilă pe o perioadă de minim 30 de zile de la data limită pentru depunerea ofertelor 
comunicată de Autoritatea contractantă în Anunțul de participare. 
 
Se propune spre aprobare procedura. 
 
În baza celor prezentate mai sus, rugăm dispuneți. 
 
 
Întocmit, 

Grădinaru Sorin - Ilie  

Coordonator proiect P4, COPAC 
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